
Опис

Масло жожоба - розкішне масло, яке особливо виділяється серед всіх інших!
Великий вміст вітаміну Е має миттєву регенеруючу дію на клітини шкіри. Після
нанесення швидко вбирається. Володіє дуже легким приємним квітковим
ароматом. Масло жожоба отримують методом холодного пресування і воно є
рідким воском. Склад цього продукту унікальний, адже в ньому містяться
амінокислоти, і вони відповідають за пружність шкіри.

Масло жожоба зволожує шкіру на весь день, балансує вироблення шкірного
жиру, і, крім того, досить тривалий час зберігає свої властивості.

Масло, яке проходило очищення, при кімнатній температурі має золотистий
колір і легкий запах. При температурі близько 10 градусів за Цельсієм
натуральне масло плавиться. Засіб дуже стійкий до окислення, тому його часто
використовують в косметичній продукції.

Дуже часто в косметології використовується масло жожоба в шампунях, кремах,
лосьйонах, тоніках і масках.

Даний продукт не викликає камедонів, відповідно використання його при масажі
найбільш вірний вибір.

Як відомо під час гоління ми часто отримуємо подразнення, для того щоб
уникнути такої проблеми рекомендується використовувати масло жожоба після
гоління замість бальзаму.

Застереження

Індивідуальна непереносимість масла.

Спосіб застосування

Можна використовувати в двох варіантах: самостійно в чистому вигляді, або з
додаванням різних ефірних олій, які посилять необхідний ефект.

Масаж: на 10 мл рослинного масла додати 1-2 краплі ефірної олії.

Маска: в чистому вигляді або в поєднанні з іншими маслами - накладати
серветками.

Після ванни та душу: наносити на тіло і обличчя.



Використовувати масло можна як бальзам для губ. Потрібно тільки нанести
кілька крапель на ватний диск і зволожити ним губи. Пам'ятайте про те, що
багато бальзами містять шкідливі компоненти, які призводять до закупорки пор,
а при використанні масла жожоба Ви зможете цьому запобігти.

Для волосся: досить додати пару крапель в шампунь або бальзам і застосувати за
призначенням. Якщо Ви капнете кілька крапель на зволожене волосся, воно
набуде натурального і здорового блиску. Ще це відмінний продукт, який
запобігає появі лупи.

Для зняття макіяжу: варто відзначити, що жирне масло жожоба не алергенне,
тому його без проблем можна використовувати для зняття макіяжу очей, помади,
тонального крему і т.д. Що потрібно зробити? Змішайте в рівних пропорціях
масло жожоба з водою і збовтайте. Цю суміш нанесіть на спонжик і зніміть
макіяж.

Зволоження шкіри: в крем потрібно додати кілька крапель натурального засобу і
наносити 2 рази на день на шкіру обличчя, рук і тіла. Таким чином, шкіра буде
дуже зволожена і бархатиста.

Умови зберігання

Зберігати в щільно закритій темній тарі при кімнатній температурі.

Після першого відкриття флакону - зберігати в холодильнику, не більше 6
місяців.


